
Allegato 2 

1 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

VERBALE DELLA SEDUTA DEL  

CONSIGLIO DI QUARTIERE  
27/02/2019 

 
ZONA  EST 

 
         

 
DEL  

CdQ Bettole-Buffalora 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Allegato 2 

2 
 

 
 
 

Il giorno 27  del mese di Febbraio dell’anno   2019      alle ore 

20.30, su convocazione del Presidente del Consiglio  di Quartiere, 

si è riunito in Brescia nella sala Civica via Buffalora83             

il Consiglio di Quartiere di Bettole_Buffalora per la trattazione 

del seguente ordine del giorno:  

1.  _Bilancio Assemblea Pubblica del 20/02/2019 
2.  _Incontro tra Presidenti CdQ zona est :report 

 
3.  Varie ed eventuali 

 
 
Presiede la seduta il Presidente: Laura Giuffredi 
 
Redige il processo verbale il consigliere: Carlo Pa rmeggiani 
 
In seguito ad appello i consiglieri presenti risult ano 
 
 

n.  
COGNOME 

 
NOME 

 
PRESENTE 

 
ASSENTE 

1  FUSI FABIO X  
2 ROCCA MARIAROSA X  
3 PLEBANI G.LUIGI X  
4 TAVELLI MARINO X  
5 APOSTOLI ALICE X  
     
     
     
     
     
     

 
 
 

 
 
 
 
 
 

verificata la presenza del numero legale ai sensi d ell’art.17 

Comma 3 del Regolamento, si procede con l’esame dei  punti 

all’ordine del giorno: 
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Punto 1  I consiglieri tutti esprimono soddisfazione per 

l’andamento e l’esito dell’assemblea pubblica tenut asi il 20/2 , e 

confidano che la collaborazione tra Amministrazione  e cittadini a 

proposito della discarica La Castella, possa portar e ad un esito 

positivo, che ne blocchi per sempre la realizzazion e. 

Punto 2 La presidente Laura Giuffredi condivide con i presenti quanto 
proposto dalla Fondazione Museke onlus. 
Il modulo prevede due incontri: il primo  sugli asp etti normativi 
ed il secondo una riflessione sociale. A questo sec ondo incontro 
sarebbe utile invitare anche soggetti presenti sul territorio 
sensibili al tema. I due incontri dovrebbero avveni re nell’arco di 
15 giorni. L’aspetto legato alla produzione cartace a di materiale 
informativo sarà curata da loro, sui volantini figu rerà la 
collaborazione con i cdq della zona Est. 
Si decide, vista la vastità della zona, di replicar e il modulo e 
di massima si stabiliscono i seguenti luoghi e date : 
1° modulo: quartieri San Polo Parco e San Polo Cima bue 3 e 17 
aprile 
Replica modulo: quartieri Buffalora e Caionvico/San t’Eufemia 8 e 
16 maggio. 
Si conviene che entro venerdì 8 marzo si sciolga il  nodo 
Caionvico/Sant’Eufemia e si confermi la disponibili tà delle sale 
in cui tenere gli incontri. 
Sempre entro tale data si dovranno raccogliere le a desioni dei 
punti comunità e delle Acli di San Polo. 
Rispetto al Progetto scolastico “io partecipo”,  
si decide di proporlo per il prossimo anno scolasti co. 
Entro giugno ci si impegna ad incontrare le insegna nti, 
disponibili ad aderire al progetto, per la dovuta c ondivisione 
dello stesso. 
Ogni Presidente si impegna a sensibilizzare in tal senso le 
insegnanti delle rispettive scuole. 
(Allego scansione del progetto. I tempi saranno da modificare e da 
definire successivamente). 
 

Non essendovi altri argomenti da approvare né chied endo alcuno 
la parola, il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore  
 
del 
Letto, confermato e sottoscritto 
 
 
 Il Presidente         Il Consigliere verbalizzante  
Laura Giuffredi                 Carlo Parmeggiani 
     


